

# MELIANDA

## kitchen

**MA-18350 MELIANDA Multigrillpfanne 5-in-1**

**MA-18350 MELIANDA Multi-grill pan 5-in-1**

**MA-18350 MELIANDA poêle multiusage pour grillades**

EAN: 4260464015958

- Multigrillpfanne mit 5 Unterteilungen
- Antihafbeschichtung für fettfreies Braten
- Geeignet für Elektro-, Gas- und Induktionsherd
- Multi-grill pan with 5 subdivisions
- Non-stick coating for fat-free frying
- Suitable for electric, gas and induction cookers
- Poêle multiusage pour grillades avec 5 subdivisions
- Revêtement antiadhésif pour un rôtissage sans graisse
- Apte à la cuisson électrique, à gaz et à l'induction



## MELIANDA MA-18350 Multigrillpfanne mit 5 Unterteilungen, Aluminiumguss, Induktionsboden

Unverbindliche Preisempfehlung lt. Hersteller: EUR

Stand: November 2017

Unsere neue Melianda Multigrillpfanne 5-in-1 verfügt über 5 Unterteilungen die eine getrennte Zubereitung verschiedener Zutaten einfach ermöglicht. So wird nicht nur ein typisches, englisches Frühstück spielend leicht zubereitet, sondern Sie können sich ganz nach Ihren Wünschen ihre Lieblingszutaten für Ihr perfektes Essen zusammenstellen. Durch die Antihftbeschichtung können Sie fettfrei Braten und das ankleben von Speisen wie Eier, Gemüse und Fleisch wird verhindert.

Material: Aluminiumguss - Antihft-Beschichtung - Farbe: Schwarz

Größe: 32 x 26 x 3,3 cm

Technische Daten	
Model Nr.:	MA-18350
ALLGEMEIN	
Größe in cm:	32 x 26 x 3,3
Material Pfanne:	Aluminiumguss
Material Griff:	Bakelit
Beschichtung:	Antihft
Boden:	Induktionsboden
Packung:	Color Box
Farbe:	Schwarz
Verkaufsverpackung	
Art:	SB -Verpackung
Maße (L x B x H), cm	48x27,8x24,5
Gewicht in kg	6,5
Anzahl im Umkarton	6 Stück
EAN	4260464015958

### Funktionen

- geeignet für folgende Herdarten: Elektrokochfeld, Gaskochfeld und Induktionskochfeld

### Lieferumfang

- 1 MELIANDA MA-18350 Multigrillpfanne 5-in-1

## MELIANDA MA-18350 multi Grill Pan with 5 subdivisions, aluminum casting, induction floor

Retail price according to the manufacturer: EUR

Status: november 2017

Our new Melianda multi Grill Pan 5-in-1 has 5 divisions. They make separate preparation of various ingredients possible. A typical English breakfast can easily be prepared. You can easily prepare all favorite ingredients for a perfect meal according to your wishes. The non-stick coating prevents sticking of e.g. eggs, meats and vegetables as well as it allows you to roast fat-free.

Material: cast aluminum - non-stick coating - color: black

Size: 32 x 26 x 3,3 cm

Technical Data	
Model No.:	MA-18350
GENERAL	
Size in cm:	32 x 26 x 3,3
Material pan:	cast aluminium
Material handle:	Bakelite
Coating:	Non-stick
Bottom:	Induction bottom
Packing:	Color Box
Color:	black
sales packaging	
Art:	SB packaging
Size (L x B x H), cm	48x27,8x24,5
Weight in kg	6,5
Number in carton	6 Piece
EAN	4260464015958

### Functions

- suitable for following types of cooker: electric cooktop, gas hob and induction hob

### Scope of delivery

- 1 MELIANDA MA-18350 multi-grill pan

## MELIANDA MA-18330 poêle multiusage pour grillades avec 5 subdivisions, fonte d'aluminium et fond en acier inoxydable

Prix de détail recommandé selon le fabricant: EUR

Date: Novembre 2017

Notre nouvelle poêle multi usage 5-en-1 dispose de 5 subdivisions. Cette poêle permet de préparer plusieurs ingrédients simultanément. Un petit déjeuner anglais typique peut facilement être préparé. Vous pouvez préparer tous les ingrédients pour un repas qui correspond votre désir. Le revêtement antiadhésif empêche l'attachement, comme par exemple des oeufs, viandes et légumes, tout en rôtissant vos repas sans graisse supplémentaire.

Matériau: aluminium coulé – revêtement antiadhésif – couleur: noir

Taille: 32 x 26 x 3,3 cm

Données techniques	
Numéro de modèle	MA-18350
GÉNÉRALITÉS	
Taille en cm:	32 x 26 x 3,3
Matériau de la poêle:	Aluminium coulé
Matériau de la poignée:	Bakélite
Revêtement:	Antiadhésif
Fond:	Fond d'induction
Emballage:	Color Box
Couleur:	noir
Emballage de vente	
Nature:	Emballage sb
Dimensions (h x l x p) cm:	48x27,8x24,5
Poids en kg:	6,5
Nombre / emballage tertiaire en pièces:	6
EAN	4260464015958

Fonctions:

- Adapté aux sources de chaleur suivantes: plaque de cuisson électrique, cuisinière au gaz et cuisinière à induction

Contenu de livraison:

- 1 MELIANDA MA-18330 poêle multiusage pour grillades avec 5 subdivisions

